

1. KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS
AZ ALAPÍTVÁNY A DENSO GYÁRTÓ MAGYARORSZÁG Kft.
MUNKAVÁLLALÓIÉRT 2022-ES TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Ez a jelentés a mellékelt "Közhasznú egyszerűsített éves beszámoló" adataira támaszkodva készült és a www.denso.com/hu/hu linken érhető el a nyilvánosság számára.

Az Alapítvány az alapító okiratban rögzítetteknek megfelelően a DENSO magyarországi gyára munkavállalóinak anyagi megsegítése érdekében fejtette ki tevékenységét; olyan esetekben, amikor a kérvényezők önhibájukon kívül, váratlanul rendkívül nehéz élethelyzetbe kerültek. A szétosztható forrásokat az előző pénzügyi év záró egyenlege, az alapító okiratban rögzített vagyონrész banki kamata, A DENSO-tól valamint 3. személytől kapott támogatás, a dolgozók egyéni befizetései és a személyi jövedelemadó 1%-ából történő felajánlások jelentették, összesen törzstőkével együtt 31.880.986 Ft. Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalapból, a helyi önkormányzattól, vagy azok szerveitől támogatást az Alapítvány nem kapott.

Az Alapítvány tisztségviselői (kuratóriumi és felügyelő bizottsági tagjai) az Alapítványtól juttatásban nem részesültek. Az Alapítvány működési költségeit a bankszámla vezetésével és forgalmával kapcsolatos költségek jelentették.

Az Alapítványhoz fordult 89 kérvényező közül 86 fő támogatásáról döntött a Kuratórium az alapítványi célok figyelembevételével és a célok meghatározott prioritásainak alapján az alábbiak szerint:

Támogatás	Fő	Támogatás kifizetése	Fő	Visszafizetett támogatás
Költséges gyógyszer támogatás és egészségügyi ellátás támogatás	11	958.134		
Gyógyászati segédeszközökkel, gyógykezeléssel kapcsolatos támogatás	3	312.164		
Családon belüli halálozás miatti temetési támogatás	30	2.510.000		
Alapvető életkörülmények biztosítását célzó támogatás	40	3.525.134		
Egyéb	2	154.006		

Az Alapítvány által nyújtott támogatások nettó összege 2022-ben 7.459.438,- Ft volt. A támogatás feltétele minden esetben a megjelölt célnak megfelelő költség hiteles igazolása volt, ami a vonatkozó számlák bemutatásával történt. Az Alapítvány a kérelmezőket írásos határozattal értesíti minden esetben arról, hogy kérelmüket a Kuratórium elfogadta, vagy elutasította.

Az előfinanszírozással támogatott kérelmezőkkel minden esetben támogatási szerződést kötött az Alapítvány.

A támogatottak döntő többségét az alacsony jövedelmű munkatársak képezték ebben az évben is, hasonlóan a tavalyihoz. A vállalaton belüli szolidaritás megvalósításában jelentős szerepe volt idén is az Alapítvány működésének, melyet a vállalati belső kommunikációs csatornákon erősítettünk.

Székesfehérvár, 2023.

Erdélyi Ildikó
kuratóriumi elnök